



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская Новь

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, https://vk.com/sn_abatskoe 6+

Вторник

25 мая 2021 года

№ 42
(10541)

Выходит во вторник,
субботу

Цена 12 руб. 70 коп.

● 26 МАЯ - ДЕНЬ РОССИЙСКОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

Уважаемые предприниматели Абатского района!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём российского предпринимательства!

Собственное дело – нелёгкий, но важный труд. Средний и малый бизнес создаёт дополнительные рабочие места, платит налоги в бюджет, привлекает инвестиции, вносит свой неоценимый вклад в социально-экономическое развитие нашего родного района: от сельского хозяйства до сферы услуг и торговли.

Предприниматели Абатского МР профессионально ведут себя с клиентами и деловыми партнёрами, занимаются благотворительностью. Благодарю вас за вашу энергию, настойчивость, инициативность, за огромное чувство ответственности перед теми, кто вас окружает.

Желаю вам здоровья, семейного счастья и благополучия, уверенности в своих силах, предприимчивости, успешной реализации бизнес-проектов, удач и побед, надёжной деловой репутации и процветающего бизнеса, который приносит вам удовлетворение, а обществу – пользу.

ИГОРЬ ВАСИЛЬЕВ, глава Абатского МР

«Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» – один из национальных проектов в России на период с 2019 по 2024 годы. Его цель – расширение доступа субъектов малого и среднего предпринимательства к финансовым ресурсам, в том числе к льготному финансированию.

Финансовая поддержка, оказанная в рамках этого проекта, помогла исполнить давнюю мечту предпринимателя Ольги Медведевой. Свою деятельность она начинала в 2019 году в селе Абатское с небольшой

торговой точки по продаже одежды. В 2021 году предприниматель решила открыть собственный магазин и продавать не только одежду, но и продукты питания. Для пополнения оборотных средств Ольга Анатольевна обратилась в Абатское представительство инвестиционного агентства Тюменской области в целях оказания содействия в получении микрозайма, предоставленного фондом микрофинансирования Тюменской области. Микрозайм по льготной ставке 4,25 % годовых помог предпринимателю открыть новый отдел по торговле про-

довольственными товарами.

– Сбылась моя давняя мечта – открыть свой продуктовый магазин. Раньше я часто слышала высказывания своих соседей о том, что пожилым людям, жителям, не имеющим собственного транспорта, приходится далеко идти за хлебом и другими продуктами. Желание расширить бизнес и помочь людям привело меня в Абатское представительство фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области». Большое спасибо его директору Г. Шунановой за содействие, консультативную помощь и финансовую поддержку, – говорит Ольга Медведева. Сегодня в её магазине «Виктория» в селе Абатское большой ассортимент товаров для дома и семьи: продукты, посуда, хозяйствственные принадлежности и многое другое.

Финансовую поддержку в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» получил Алексей Трофимов. Он обратился в представительство инвестиционного агентства в селе Абатское

с идеей организовать свой бизнес в сфере производства и продажи готовой пищи (шашлы). После получения консультации Алексей Владимирович прошёл регистрацию в качестве самозанятого гражданина и сразу подал заявку на льготную финансовую поддержку для развития своего дела. Микрозайм в сумме 240 тысяч рублей под 4,5 % годовых с отсрочкой по выплате основного долга в течение первых шести месяцев был предоставлен фондом микрофинансирования Тюменской области по программе «Микрозаймы для самозанятых». Добавив собственные средства, Алексей Владимирович приобрёл торговый павильон на колесах, а также необходимое оборудование и мебель. В настоящее время торговый павильон установлен в селе Абатское на речной площади.

– Открытие павильона состоялось в апреле 2021 года, уже имеются постоянные клиенты, и это очень радует, – говорит Алексей Владимирович.

Директор Абатского представительства фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области» Гульбаршин Шунанова приглашает

всех желающих к сотрудничеству.

– Обратиться за микрозаймом предприниматели и самозанятые физические лица могут в любое представительство фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области». В настоящее время в фонде микрофинансирования Тюменской области продолжается приём заявок и предоставление микрозаймов по программам «Действуй» (беззаготовочный), «Действуй» (залоговый), «МиР», а также «Микрозаймы для самозанятых». Консультацию по всем вопросам вы можете получить по телефону 8 (34556) 51-4-36 или в офисе Абатского представительства по адресу: с. Абатское, ул. Ленина, д.18. Можно оставить заявку на консультацию на сайте фонда www.fmf72.ru, а также подробнее ознакомиться с контактами представительств инвестиционного агентства по ссылке <https://www.iato.ru/predstavitevstva-agentstva>.

ИРИНА ХАРИТОНОВА

На снимках: АЛЕКСЕЙ ТРОФИМОВ; ОЛЬГА МЕДВЕДЕВА.
Фото ГУЛЬБАРШИН ШУНАНОВОЙ



СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:

Уходят
в армию ребята
2 стр.

За здоровый
образ жизни
3 стр.

Объявления,
реклама
4 стр.

● ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Почётный долг – служить Отечеству

Современный мир меняется, появляются новые угрозы и вызовы, и Российской армия меняется вслед за ними, оснащается передовыми технологиями и вооружением. Новый облик Вооружённых Сил России разительно отличается от того, что был прежде, и требует от военнослужащих высокого уровня знаний и хорошей физической подготовки. Ежегодно осенью и весной мы провожаем новобранцев, готовых исполнить свой гражданский долг пе-

помните – на ваших плечах не только защита Отчизны, но и сохранение великого наследия нашей армии – мира на Земле!». Игорь Юрьевич отметил, что ежегодно из Абатского района призываются на срочную службу около 100 призывников. Немало благодарственных писем за достойное исполнение воинских обязанностей получают родители и представители администрации.

По сложившейся традиции каждый призывник получил памятный подарок – наручные часы и кисет с родной землёй.

Военный комиссар военного комиссариата города Ишима, Ишимского и Абатского районов Тюменской области Владимир Лютов в своём приветствии подчеркнул, что армия знаменует начало нового этапа жизни каждого молодого человека. От того, как ребята будут нести службу, зависит безопасность всей нашей страны. В. Лютов пожелал ребятам с гордостью и честью нести почётное звание защитников Родины.

С давних пор на Руси воинов провожали в армию и дальние походы всем миром и благословляли на ратную службу священнослужители. Настоятель храма апостолов Петра и Павла, иерей Дмитрий Ядыкин обратился к призывникам словами Священного Писания: «Если кто любит праведность, плоды её суть добротели: она научает целому природу и рассудительности, справедливости и мужеству, полезнее которых ничего нет для людей в жизни».

Он пожелал будущим воинам приобрести науки настоящего мужества и сохранить их в дальнейшей жизни.

Нина Болдырева, председатель Абатской районной общественной организации ветеранов, дала наказ призывникам от имени старшего поколения: «Дорогие призывники! Не так уж важно в какой уголок нашей Родины занесёт вас судьба. Мы уверены, что везде, на любом посту, в трудных армейских походах вы будете достойно нести службу и гордиться высоким званием – солдат Российской армии!»

Прошедший 2020 год в жизни нашей страны был ознаменован великой датой – 75-летним юбилеем Победы в Великой Отечественной войне. Наши земляки внесли существенный вклад в подготовку и проведение юбилейных мероприятий и активно участвовали в патриотическом воспитании населения и социально-экономической защите ветеранов. Глава Абатского муниципального района Игорь Васильев вручил благодарность региональной дирекции Года Памяти и Славы за вклад в реализацию проектов и инициатив, направленных на сохранение исторической памяти о событиях и участниках Великой Отечественной войны 1941 - 1945 годов, работникам культуры и образования, государственным служащим: Н. Поляковой, Н. Склёвой, В. Воротниковой, И. Кухта, Д. Барыбиной, Н. Болдыревой, Д. Кухте, О. Усольцевой, А. Вьюховой, Н. Верхоланцевой.

С напутственными словами к ребятам обратился глава Абатского муниципального района Игорь Васильев: «Нынешний призыв символичен, ведь он проходит в преддверии великого праздника - Дня Победы! История нашей страны доказывала не раз, что лишь единство армии и народа одержало эту Победу над фашизмом, которую ценой своих юных жизней отстояли ваши деды и прадеды. А потому



высокой чести воинов - победителей призывники возложили гирлянду к Вечному огню. Официальные лица и жители села поднесли к мемориалу живые цветы.

Завершилось мероприятие торжественным выносом знамён.

Дорогие призывники, защищать Родину – это священный долг и почётная обязанность. Помните – на ваших плечах не только защита Отчизны, но и сохранение великого наследия нашей армии – мира на Земле!

Первый состав будущих воинов отправился на места службы 17 мая. Весенний призыв продолжается.

ИРИНА ХАРИТОНОВА
Фото автора



ред Отечеством, - научиться с оружием в руках защищать себя, свою семью, свою страну.

7 мая, накануне празднования 76-й годовщины Великой Победы, в концертном зале Абатского районного дома культуры состоялось торжественное мероприятие «Служу Отечеству», посвящённое весеннему призыву в ряды Российской армии молодых ребят. Почётные гости и жители села дружными аплодисментами приветствовали призывников: Максима Бирюкова, Алексея Василенко, Николая Глебова, Максима Гилёва, Илью Голубцова, Юрия Никифорова, Жаната Каликенова, Евгения Патрухина, Михаила Фоменко, Кирилла Чемагина, Артёма Тумашова, Армана Ахметова, Илью Баталова, Андрея Березюкова, Данила Гуляева, Артёма Киселева, Данилу Лагунова, Артёма Семёнова, Александра Таута, Георгия Тырцова, Сергея Тюменцева. Будущих защитников Отечества чествовали под флагами Российской Федерации, Тюменской области и Абатского района, внесёнными в зал знамёйной группой. Торжественно звучал гимн Российской Федерации. Много добрых пожеланий прозвучало в адрес призывников.

С напутственными словами к ребятам обратился глава Абатского муниципального района Игорь Васильев: «Нынешний призыв символичен, ведь он проходит в преддверии великого праздника - Дня Победы! История нашей страны доказывала не раз, что лишь единство армии и народа одержало эту Победу над фашизмом, которую ценой своих юных жизней отстояли ваши деды и прадеды. А потому



● ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Гипертония – стоп!

17 мая 2021 года на площади ТЦ «Воронов и К» в рамках проекта «Формула здоровья» состоялось мероприятие, посвящённое борьбе с артериальной гипертонией. Ежегодно 17 мая по инициативе Международного общества гипертонии отмечается Всемирный день борьбы с артериальной гипертонией. Проект «Формула здоровья» – это цикл мероприятий, направленных на профилактику здорового образа жизни, создание положительного отношения к сохранению здоровья людей, повышение уровня их информированности.

В селе Абатское оздоровительное мероприятие прошло при поддержке администрации Абатского муниципального района, с участием автономной некоммерческой организации по развитию культуры и спорта «Содружество», районной больницы, общественной молодёжной палаты, муниципального автономного учреждения культуры «Исток» и молодёжного информационно-делового центра.

Открыла мероприятие Дарья Барыбина, ведущая и партнёр проекта.

– В жизни каждого человека самое главное – здоровье, – сказала она. – И сегодня мы собрались для того, чтобы подчеркнуть важность сохранения здоровья, собственных сил и научиться обращать внимание на сигналы, которые подаёт наш организм. Для этого на площади работает палатка здоровья, где желающие могут получить консультацию врача-терапевта и измерить артериальное давление. Можно также присоединиться к группе и заняться лечебной гимнастикой, её проведёт специалист по ЛФК, принять участие в зарядке «Х – 10».

В начале встречи с приветственным словом и наилучшими пожеланиями к жителям села обратилась Татьяна Агешина, заместитель главы района по социальным вопросам. Она посоветовала абатчанам принять участие в долгосрочном проекте «Формула здоровья», озвучив одну простую истину: счастливым завтра будет тот, кто о здоровье думает сегодня.

Далее перед собравшимися выступила Владлена Лучшева, директор АНО «Содружество», руководитель проекта.

– Я рада приветствовать всех собравшихся на открытии мероприятия под названием «Гипертония – стоп». Данный проект подразумевает ряд мероприятий и акций, которые будут проведены с мая по декабрь 2021 года, и продолжится в рамках национальных проектов «Демография» и «Здоровье».

Считаю, что первостепенная роль в сохранении и формировании здоровья всё же принадлежит самому человеку, его образу жизни, степени гармонизации его внутреннего состояния с окружающим миром. Мы искренне верим, что проект «Формула здоровья» привлечёт жителей



района к регулярным занятиям физической культурой и спортом, а также к ежегодной диспансеризации.

В заключение В. Лучшева поблагодарила организаторов и волон-

тёров за участие в мероприятии и объявила старт оздоровительно-профилактическим действиям.

ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА

Фото автора



● МЫ - МОЛОДЫЕ

Вместе всегда весело и интересно!

18 мая в молодёжном центре прошло мероприятие, посвящённое Дню детских общественных объединений и организаций.

Специалисты совместно с волонтёрами провели для ребят четыре увлекательные интерактивные площадки, направленные на командообразование: лабиринт, игра-ходилка, флешмоб и игра в квизизз. Ребята активно выполняли задания, весело и увлекательно проводя время. В завершении мероприятия они приняли участие в международной акции «Сад памяти». В знак памяти об участниках Великой Отечественной войны подростки высадили культуры сирени.

В этот же день были награждены победители синхронного районного турнира по интеллектуальной игре «Что? Где? Когда?» среди обучающихся образовательных учреждений Абатского муниципального района.

Перед отъездом ребята станцевали флешмоб РДШ «Мы вселенная» и запустили воздушные шары в небо.

**Подготовила
ЮЛИЯ ЛЕОНТЬЕВА**
Фото из архива
молодёжного центра



ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ УЧАСТИКОВ ДОЛЕВОЙ СОБСТВЕННОСТИ

Собственники земельных долей в границах Майского сельского поселения Абатского района Тюменской области извещают остальных собственников земельных долей о намерении выделить земельные доли сельскохозяйственного назначения.

На собрании будут рассмотрены следующие вопросы: о размере и местоположении границ образуемых земельных участков; об утверждении проектов межевания земельных участков; об утверждении перечня собственников и размеров их долей в праве общей долевой собственности на земельные участки в соответствии с проектами межевания земельных участков; об условиях договоров аренды земельных участков; о лице, уполномоченном от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельных участков, а также заключать договоры аренды и соглашения об определении долей, оплачивать различные сборы и пошлины, в том числе об объёме и о сроках таких полномочий.

Проекты межевания земельных участков подготовлены кадастровыми инженерами Непомнящих Максимом Анатольевичем, почтовый адрес: 644007, Омская область, г. Омск, ул. 5 Северная, 191, кв. 77, e-mail: nx1500@mail.ru, т: 8-913-674-20-20 и Сарвиной Алёной Павловной, почтовый адрес: 644053, Омская область, г. Омск, ул. Нефтезаводская, 24а, кв. 8, e-mail: omsk1300@mail.ru, т: 8-983-520-40-45. В отношении земельных участков выполняются кадастровые работы по образованию земельных участков путём выдела в счёт долей в праве общей собственности из земельного участка с кадастровым номером 72:01:0000000:82, расположенного: Тюменская обл, р-н Абатский, земли ПСХК «Майский».

Заказчиком кадастровых работ является: ИП Колесников Александр Владимирович, расположенный по адресу: Тюменская область, Сладковский район, п. Маслянский, ул. Кирова, д. 19, тел. 8 (34555) 32-2-30.

Собрание заинтересованных лиц состоится по адресу: Тюменская область, Абатский район, п. Майский, ул. Юбилейная, 4 (здание начальной школы) 4 июля 2021 г. в 10 часов 00 минут и Тюменская область, Абатский район, с. Старая Маслянка, ул. 60 лет СССР, 53 (здание СОШ) 4 июля 2021 г. в 14 часов 00 минут.

С проектами межевания земельных участков можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, Сладковский район, п. Маслянский, ул. Кирова, д. 19, ИП Колесников А.В.

Обоснованные возражения по проектам межевания принимаются с момента публикации до 3.07.2021 г. по адресу: 627600, Тюменская область, Сладковский район, п. Маслянский, ул. Кирова, д. 19, ИП Колесников Александр Владимирович, или 644007, Омская область, г.Омск, ул. 5 Северная, 191, кв. 77 (кадастровые инженеры).

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

• О ЛЮДЯХ ХОРОШИХ



ПУСТЬ ЖИЗНЬ ПОДАРИТ ДОЛГИЕ ГОДА!

Наша мама, бабушка, прабабушка Мария Кузьмовна Ширшова родилась 9 октября 1930 года, проживает в д. Репьевой. В далёкий 1941 год ей исполнилось 10 лет. В этом юном возрасте закончилось её детство, и началась трудовая деятельность.

Семье было очень тяжело. Отца Кузьму Фёдоровича Ситникова в самом начале войны призвали на фронт, домой он так и не вернулся, погиб 17 июля 1944 года. У матери Зои Григорьевны на руках остались шестеро детей мал мала меньше. Трудно было жить в военное время - голод, холод, приходилось вставать чуть свет и идти трудиться наравне со взрослыми, помогать фронту. Кем только не работала Мария - куда бригадир пошлёт, то и делала.

После окончания войны до выхода на заслуженный отдых продолжала трудиться в сельском хозяйстве.

За свой труд во время и после войны Мария Кузьмовна имеет множество наград, грамот, благодарностей. За тяжёлый недетский труд награждена медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», которую вручали труженикам тыла, за многолетний добросовестный труд награждена медалью «Ветеран труда», также имеет и другие награды, в том числе медали «50 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», «60 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», «65 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.»

Несмотря на все военные тяготы, что пришлись на долю нашей мамы, бабушки, прабабушки, она остаётся жизнерадостной, не теряет оптимизма и никогда не жалуется, вот только когда делится воспоминаниями, всегда испытывает страдания.

В прошлом году Мария Кузьмовна отметила свой 90-летний юбилей. Но и в столь преклонный возраст она ещё полна сил и энергии, не усидит на месте потому, что привыкла всегда работать. У неё девять внуков и 14 правнуков. Она активно участвует в жизни и детей, и внуков, и правнуок. Мы любим и гордимся своей мамой, бабушкой, прабабушкой, восхищаемся её сильным характером, стойкостью и мужеством, с которыми она смогла преодолеть все беды и невзгоды. Сердечно поздравляем дорогую нам женщину с 76-ой годовщиной Победы в Великой Отечественной войне, ведь в Победе над фашизмом есть и её детский подвиг!

Дети, внуки, правнуки

Вспашка мотоблоком, т.: 8-952-674-17-18.

Листогибочные работы (до 3,15 м), т.: 8-950-488-31-66.

Учредитель: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь». Адрес: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.

Адрес редакции:
627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.
E-mail: SN-abatskoe@mail.ru
Газета отпечатана
в Ишимской типографии:
627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 2771. Заказ № 71.
Подписной индекс 54330.



Телефоны: 8 (34556)
гл. редактор - 41-4-30, отв. секретарь,
отдел рекламы - 41-6-70, отдел местного самоуправления - 41-9-40, отдел писем, сельхозотдел - 41-1-13, бухгалтерия - 51-6-37, радиопрограмма - 41-5-27.
SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - ОГРН и Ямало-Ненецкому автономному округу.
ПИ № ТУ72-01411 от 22 декабря 2016 г.

Поздравляем

самого любимого мужа, папу, дедушку **Бориса Николаевича Бевзо** с днём рождения!

Ты строг немного, говоришь по делу, всегда подтянут, выдержан и прост.

И прячутся смешинки так умело,

Что не понять – ты шутишь или всерьёз?
О сложном ты расскажешь очень просто,

И наши жизни все в твоей судьбе, Ты наш советчик, наш «пинок» для роста,

И многим мы обязаны тебе. Пусть не подводят крепкое здоровье,

Пусть жизнь большая умножает дни, Тебя мы любим и без многословья Хотим, чтоб были ясными они!

Твоя семья

* * *

дорогую жену, бабушку Александру Васильевну Чиркову с днём рождения!

Ну что тебе сегодня пожелать? Конечно же, хорошего здоровья,

И ни за что, и никогда не унывать,

Пусть жизнь течёт приятно и спокойно! Муж, внучка Лиза



ВОДОПРОВОД под ключ с нашими материалами прокол навигатором

Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет

Возможна рассрочка

т. 8-950-488-32-62 (Александр)

т. 8-950-488-32-42 (Николай)

ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

Бурение скважин, насос, шланг и приемник в подарок, т.: 8-932-322-96-50.

* * *

Бурение скважин недорого, насос, шланг, гарантия, т.: 8-950-493-83-21.

* * *

Бурение скважин, гарантия, разведка, опыт 12 лет, т.: 8-904-463-52-78.

* * *

Срубы в наличии и под заказ, т.: 8-919-952-50-13.

ОКНА ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

Акция выходного дня: Всё еще ДЕШЕВЛЕ!!!

8(34551) 5-65-01

8-912-992-03-01

Срок изготовления до 5 рабочих дней при 100% оплате

РАССРОЧКА

г.Ишим, ул.Республики, 97/5

Ремонт стиральных машин и ходильников. ИП Синельников, ул. Ленина, 27, т.: 8-908-866-72-92, 8-922-009-19-59.

* * *

Строительные и отделочные работы любой сложности, т.: 8-952-676-30-38.



ПОКУПАЮТ

КРС, т.: 8-908-872-16-00, 8-982-970-36-86.

* * *

КРС, лошадей, овец, цена договорная, т.: 8-922-046-80-31, 8-992-301-49-85.

* * *

телят, т.: 8-982-782-25-97.

* * *

коров, баранов, телят, картофель, цена договорная, т.: 8-996-639-82-38.

* * *

лошадей, т.: 8-950-337-95-75.

* * *

металлолом, технику на металлолом, цветной металл, алюминий, медь, т.: 8-912-994-37-44.

* * *

ПРОДАЮТ

дом нежилой, т.: 8-992-305-63-18.

* * *

3-комн. квартиры, 2 этаж 3-эт. дома, подходит под все программы, возможна покупка под сельскую ипотеку 2,7 %, т.: 8-919-934-67-07 (Евгений), 8-919-926-38-96 (Мария).

* * *

свинину, т.: 8-952-672-18-51.

* * *

нетель, 1 отёл, т.: 8-908-868-93-44.

* * *

поросёнок, 1 мес., т.: 8-912-394-93-27.

* * *

Главный редактор: В.В. Барыкин.

Компьютерный набор: Ю.Ю. Леонтьева.

Время подписания газеты в печать

по графику: в 13 часов.

Фактически газета подписана:

25 мая в 13 часов.